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Εστιασμένα & άμεσα μέτρα υποστήριξης της Ασφαλιστικής 
Διαμεσολάβησης 

 

Εμείς,  οι Ασφαλιστικοί Διαμεσολαβητές,  παρακολουθούμε  την εξέλιξη του εφιάλτη που έπληξε 
και τη Χώρα μας  και γινόμαστε καθημερινά  μάρτυρες των τεράστιων προσπαθειών   της 
Πολιτείας,   για την αντιμετώπισή του,  σε πάρα πολλούς τομείς αλλά κυρίως στην ΥΓΕΙΑ  και 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ. 
 
Τηρούμε  σχολαστικά,  με πλήρες αίσθημα ατομικής αλλά και συλλογικής-κοινωνικής  ευθύνης,   
όλες τις  οδηγίες  που δίνονται, για το ατομικό μας αλλά και το συλλογικό συμφέρον. 
 
Επισημαίνουμε ότι,   ο κλάδος μας ανήκει στην μεγάλη οικογένεια της Ιδιωτικής Ασφάλισης,  που 
αποτελεί  έναν από τους  πυλώνες της Ασφάλισης και προτασίας  της Υγείας των Πολιτών  και 
εκατομμύρια   Συμπολιτών  μας, έχουν εμπιστευτεί  στις Ασφαλιστικές Εταιρείες,   (και) με τη 
δική μας διαμεσολάβηση  - που  πάντα γίνεται με προσωπική επαφή με τον  καταναλωτή/πελάτη   
- την προστασία της Υγείας τους και αυτήν της οικογενείας τους, της περιουσίας τους, της 
επιχείρησής τους  αλλά και των οικονομιών  τους για επένδυση.  Δεκαετίες τώρα έχουμε  
ανταποκριθεί στον ρόλο αυτό και δισεκατομμύρια έχουν  φτάσει στα χέρια  των  ασφαλισμένων.  
 
Απ΄όλο το δίκτυο της Ιδιωτικής Ασφάλισης,  είμαστε οι μόνοι οι οποίοι  απαιτείται να 
εξυπηρετούμε ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ τους ασφαλισμένους και να είμαστε στην κυριολεξία  δίπλα τους, στη  
ζωή τους - για την απόδοση συντάξεως,  αποζημιώσεων, για την διενέργεια διαγνωστικών 
εξετάσεων, την νοσηλεία τους, τις θεραπείες τους - αλλά ακόμα  και στον θάνατο τους,  για την 
απόδοση  χρημάτων που ανήκουν στους  κληρονόμους τους. 
 
Οι  ασφαλισμένοι,   που μας έχουν περισσότερο ανάγκη είναι οι ευπαθείς  ομάδες – ηλικιωμένοι, 
ασθενείς / νεφροπαθείς,  καρκινοπαθείς για τις χημειοθεραπείες τους κλπ.   Σε εμάς   
απευθύνονταν πάντα,  και με περισσότερη  ένταση την συγκεκριμμένη περίοδο,   τόσο   για 
φυσική στήριξη στα προβλήματά τους όσο και για ψυχολογική  τους στήριξη (για την κάλυψή 
τους ή μη για την πανδημία  κλπ). 
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Οι περισσότεροι από εμάς, που  αποτελούμε ένα σύνολο τουλάχιστον  25.000   οικογενειών,  
ασκούμε   τη δραστηριότητά μας  -   είτε  ατομικά είτε μέσω οργανωμένων δομών, στις οποίες  
απασχολούνται υπάλληλοι,  και έτσι  έχουμε και τα κάθε φύσεως έξοδα μιας επιχείρησης  
(μισθοδοσία, φόρους, ασφαλιστικές εισφορές,  μισθώματα, πάγια έξοδα κλπ)  
 
Τα  εντελώς ορθά και αναγκαία μέτρα, που έχουν ανακοινωθεί, (μη συγχρωτισμός, απόσταση  
τουλάχιστον 1.5  μέτρο  από τον διπλανό μας, απαγόρευση  κυκλοφορίας κλπ)  και τα οποία 
τηρούμε, με απόλυτο σεβασμό από ατομική αλλά κυρίως  κοινωνική  υπευθυνότητα, καθιστούν  
απαγορευτική   την   άσκηση  του επαγγέλματός  μας,  με αποτέλεσμα τα εισοδήματά μας να  
έχουν σχεδόν εκμηδενιστεί.  
 
Πιστεύουμε ότι,   είμαστε  δραστικά πληττόμενος από την κρίση κλάδος και ούτω θα 
πρέπει:  
 

 να ισχύσουν και για εμάς τα μέτρα που   έχουν ανακοινωθεί, όπως – ενδεικτικά 
και  όχι περιοριστικά – 

 αναστολές φορολογικών υποχρεώσεων και ασφαλιστικών εισφορών  
(τρέχουσες υποχρεώσεις, ρυθμίσεις κλπ) . 

 υπαγωγή μας  (μέσω του ΚΑΔ  του επαγγέλματός μας)    στις επιδοτήσεις   που 
έχουν ανακοινωθεί,  για  τις  επιχειρήσεις μας αλλά και τους μισθωτούς μας. 

 υπαγωγή μας σε διευκολύνσεις καταβολής μισθωμάτων κλπ. 
 
Και επίσης, 
 

 να αντιμετωπισθεί (και πάλι  αναφερόμαστε ενδεικτικά)  
 η πληρωμή   των δανείων  μας  προς  τις εταιρείες αλλά και προς τα Τραπεζικά  

Ιδρύματα, 
 να γίνει γενναία παράταση των προθεσμιών πληρωμής  των ασφαλίστρων, 

χωρίς   καμία συνέπεια για τους ασφαλισμένους, με δεδομένο  την στέρηση 
εισοδήματος  σε πολλούς  απ΄αυτούς.  
 

Κριτήριο για την ένταξή μας δεν πρέπει να είναι ο συνολικός τζίρος  της Ιδιωτικής 
Ασφαλιστικής Αγοράς αλλά κυρίως οι νέες πωλήσειs, που για χιλιάδες Ασφαλιστικούs 
Διαμεσολαβητέs έχουν εκμηδενιστεί. 
 
Τέλος καλούμε την Πολιτεία και κάθε αρμόδιο  να επιβλέψουν την πιστή τήρηση της 
Νομοθεσίας,   ώστε να μη  παρατηρηθούν  φαινόμενα προσφορών, από δίκτυο του 
bancassurance  & direct ηλεκτρονικά δίκτυα  των εταιρειών, που θα αποτελούν σαφή παράβαση   
των υφιστάμενων απαγορεύσεων  αλλά  και μη ηθικά αποδεκτή πρακτική,  την συγκεριμμένη 
αυτή   χρονική στιγμή, σε βάρος του πληττόμενου κλάδου μας, που  δεν μπορεί να 
λειτουργήσει.   
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Με σεβασμό στον αγώνα της Πολιτείας για την αντιμετώπιση της κρίσης, τα μέτρα της οποίας  
στηρίζουμε πλήρως,  πιστεύουμε ότι,   πρέπει να ληφθούν υπόψη και αντιμετωπισθούν τα πιο 
πάνω  αιτήματά μας  και καλούμε κάθε αρμόδιο  από τις Υπηρεσίες της Πολιτείας μέχρι την 
Τράπεζα της Ελλάδος  (ΔΕΙΑ), την  Ένωση Ασφαλιστικών Εταιρειών (ΕΑΕΕ), κάθε Ασφαλιστική 
Εταιρεία ξεχωριστά, το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΕΑ),  καθώς και κάθε  
Επιμελητήριο  της Χώρας, να σταθούν στο πλάϊ μας  και να  ακούσουν την έκκλησή μας.   

“ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΟΪΟΥ  ΚΑΙ  ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΘΑ 
ΒΓΟΥΜΕ ΝΙΚΗΤΕΣ”. 

“ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ” 

 

ΤΟ ΔΣ του 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΩΝ  ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ  ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ 

 
 
 


